

Байкал: Лед и пламя- Девичник на Байкале!

Зима 2026!

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал, остров Ольхон, остров Огой

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 77 000 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
<p>1. Проживание по программе:</p> <ul style="list-style-type: none">Иркутск - отель 4* (Байкал Форест, Централь)На Малом море – отель (благоустроенные номера) – Мир Байкала, Фрегат, Панорама, Олимп и аналогичные <p>2. Питание по программе 1д: ЗОУ, 2д: ЗОУ, 3д: ЗОУ, 4д: ЗО, 5д: З</p> <p>3. Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;</p> <p>4. Винная дегустация на льду</p> <p>5. Сопровождение гидом</p> <p>6. Баня</p> <p>7. Бурятский фольклор</p>	<p>1. Авиа или ж/д билеты</p> <p>2. Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха</p> <p>3. Питание, не указанное в программе тура</p> <p>4. Размещение другого уровня</p> <p>5. Индивидуальное обслуживание</p> <p>6. Дополнительные экскурсии</p> <p>7. Трансфер в аэропорт/на жд вокзал после окончания программы</p>

Описание

Красивый наполненный тур, в котором Вы посетите все топовые локации зимнего Байкала, окунетесь в мир красоты, эстетики и волшебства, получите удовольствие от путешествия, атмосферы, людей и энергетики Байкала!

Маршрут: Иркутск - Малое море - остров Ольхон - остров Огой – Иркутск

Размещение:

Благоустроенный номер по всему маршруту

Малое море – 3 ночи (Панорама, Фрегат, Мир Байкала)

Иркутск – 1 ночь (Байкал Форест/Централь/Мариотт)

Экскурсии:

- Зеркальная гладь Байкала
- Байкальский космос (пузыри), Мощные торосы
- СПА по-сибирски (русская баня с байкальскими травами и сибирский банный чан под открытым небом: • только Вы, закат и звезды)
- вкусная и красивая еда, пикник на льду с самоваром
- катание на коньках по самому большому катку в мире
- бурятский фольклор
- экскурсия на Хивусе
- винная дегустация на льду Байкала

- невероятные закаты и рассветы, мощная энергетика и гармония
- множество красивых фотографий

Программа

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Приветствуем Вас в Иркутске!

Прибытие в Иркутск, встреча в Аэропорту 8:00-8:30 (напротив выдачи багажа, внутри здания)/на жд вокзале 9:00 – 9:30 (подъезд Пригородные кассы) с табличкой «Лед и пламя».

После сбора группы отправляемся на завтрак в одно из лучших кафе города!

Перед путешествием нужно обязательно познакомиться и сделать первые фотографии.

Завтрак в одном из лучших ресторанов города Иркутск!

После завтрака мы отправляемся на Байкал, в самое его сердце - на Малое Море.

Сегодня нам предстоит проехать 250 км. Это не просто дорога от точки до точки.

Вас поразит разнообразие пейзажей Прибайкалья: отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранская степь, едва покрытая снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон. А гид познакомит Вас с уникальной историей нашего края, традициями и культурой местных жителей.

Коренные жители Прибайкалья – буряты. И любое новое дело, будь то поездка, постройка новой юрты, начиналось с обряда поклонения духам и благопожелания на счастливый исход.

Мы не можем обойти стороной эту традицию. Поэтому наша первая остановка на Барисане – священном месте для бурятского народа, здесь нас ждет шаманский обряд на удачу и счастливое путешествие.

Едем дальше, любуемся зимними пейзажами.

В пути мы сделаем еще несколько остановок.

Въезжаем в «Ворота Тажеранского массива», здесь в 2012 году поставили стелу с орлом, он как бы парит над Тажеранской степью, защищая и оберегая Ольхонский район.

Орел издревле был тотемной птицей многих народов, для Ольхона эта птица имеет особое значение, легенда гласит, что первый шаман был сыном небожителя, который спустился на землю в образе орла и сотворил шамана.

Тажеранские степи – уникальный реликтовый природный комплекс, возраст которого 300-400 млн. лет.

Еще 30 км по лунным пейзажам Тажеранской степи и перед нами открывается вид на Байкал. Слева четырехметровая фигура - это Бродяга, и вот уже в мыслях звучат слова:

«Славное море, священный Байкал,

Славный корабль - омулёвая бочка...»

Сделаем фото и едем дальше.

Обед в аутентичном кафе локальной кухни.

Кухня – это как визитная карточка, через нее познаются традиции и культура народов. Познакомимся с местной культурой поближе. Дегустация вкуснейших и очень сытных блюд бурятской кухни. А фольклорная программа во время трапезы погрузит в культуру бурятского народа.

Прибытие на Малое Море – размещение в теплых уютных номерах.

А наш день еще продолжается и впереди знакомство со льдом Байкала.

После небольшого отдыха, нас ждет прогулка на лед Байкала и экскурсия на хивусе.

Хивус- комфортабельное судно на воздушной подушке, самое безопасное и комфортное для передвижения по льду Байкала.

Здесь вы ощутите себя в полете по невероятному льду озера Байкал. Он сверкает бриллиантами, переливается от лазурного до глубоких зеленых оттенков. А под ногами прозрачное стекло, толщиной в метр. Покружимся, остановимся в красивых местах и сделаем отличные снимки.

По бокальчику игристого в честь начала нашей программы на Байкале, и возвращаемся в отель!

P.S берем с собой в поездку яркие вещи: шапки, шарфы, свитера, юбки и даже купальники.

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Большой Байкал-Торосы!

С утра Вас ждет вкусный и сытный завтрак, и мы отправляемся на Большой Байкал – к Торосам!

Эта удивительная поездка, где Вы сможете не только насладиться удивительными ледяными торосами Байкала и поразительно прозрачным льдом, но и сделать потрясающую фотосессию (у нас для этого есть все необходимое).

К слову сказать, прозрачность льда около скал потрясающая, видно каждый камешек, несмотря на глубину в 20-30 метров, отъезжаем чуть дальше и под ногами – черная бездна (глубина в этом месте около 1000м), ступаешь на лед и сердце замирает, но не переживайте толщина льда в это время достаточно большая, как правило около 1 метра, мы проверим ее буром.

Пробурим лунки, и попьем кристально чистой студеной водицы прямо из Байкала.

Здесь же мы увидим торосы. Ледяные глыбы – творение Байкала, его мощь и сила.

Торосы – это нагромождения льда вдоль становых щелей и сквозных трещин. При повышении температуры и сужении щелей лед выдавливается на поверхность и создает торосы. Так как расширение и сужение повторяется, то торосы вдоль щели образуют ярко выраженный ледяной вал и меняются каждый день.

Такое зрелище запоминается навсегда! Как они переливаются на солнце, какие потрясающие цвета: небесно-голубой, стальной, ярко-синий, изумрудный ...

Прямо здесь, когда светит солнце, а вокруг сияют голубые льды Байкала, вас ждет дегустация: шампанское и вино уже охладилось. А в дополнение к дегустации прямо на льду накроют пикник и затопят настоящий русский дровяной самовар. Будем пробовать горячий чай на сибирских травах, пироги и традиционное варенье из шишек.

Катаемся на коньках, фотографируемся.

Возвращение в отель, обед.

Немного отдыхаем, и идем отогреваться: нас ждет СПА по-сибирски!

Такого вы еще не пробовали.

Традиционно: русская банька, с березовым веничком и травяными Байкальскими чаями, и СИБИРСКИЙ БАННЫЙ ЧАН, прямо под открытым небом, с чудеснейшим видом на Байкал, закат и ... звезды, появляющиеся одна за другой над вами! Вокруг минус, лед и снег, а в чане вода нагревается до 42 градусов, в ней завариваются отвары из трав или березовые веники— удовольствие и польза в чистом виде.

Ужин

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Остров Ольхон-мыс Хобой!

Как же прекрасно сидеть у окна ресторана отеля, пить вкусный кофе и любоваться утренним пейзажем!

Сегодня у нас потрясающий насыщенный день – целодневная экскурсия экспедиция, включающая посещение двух островов: Огой и Ольхон.

Ольхон, самой большой остров на Байкале, мы проедем полностью- до самой его северной оконечности – мыса Хобой.

Начинаем наш путь по ледовой переправе с путешествия к гrotам - загадочным ледяным пещерам!

Если Вы никогда не видели вживую ледяной гrot, то подойдя к нему, Вам покажется, что это сказочный переход в другой мир! Оказавшись внутри, вы 100% сделаете тысячу потрясающих фото.

Нет подходящих слов, чтобы описать зимний Байкал, а снимки и видео не передают всю насыщенность цвета Байкальского льда и колоритность этих мест.

Остается только одно, увидеть все это своими глазами! Не забывайте фотографируя, успевать получить максимум удовольствия просто от созерцания! Здесь и сейчас.

Еще мы увидим мыс Бурхан – одну из девяти святынь Азии, вы конечно же видели его на фотографиях Байкала! Это место сказочно красиво, обладает мощной энергетикой, а в это время дня выглядит особенно загадочным и волшебным.

Доеедем до мыса Хобой – самой северной оконечности острова Ольхон. В переводе с бурятского Хобой означает клык, он действительно напоминает клык животного. Есть у Хобоя еще один лик. Увидеть его можно зимой со льда. Южный край клыка сбоку очень напоминает женский профиль, каким он мог выглядеть на носу древнегреческой галеры.

Мистическое и красивое место, овеянное легендами.

Обед на свежем воздухе, пикник с байкальской ухой и согревающими местными напитками.

На обратном пути мы заедем на остров Огой.

Прибудем к острову в самое лучшее время для фотосессий – на закате!

Буддийская ступа, возведенная на острове Огой, официально именуемая как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Поднимемся к Ступе, соблюдая все правила загадаем желание, полюбуемся красотой Малого моря с высоты и спустимся вниз, чтобы сделать фото у мыса Дракона.

По возвращении в отель Вас ждет вкусный ужин и сюрприз от нашего сомелье, ведь сегодня последний вечер нашего тура на Байкале.

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Байкальский Космос!

Завтракаем, выселяемся из номеров и едем еще на одну экскурсию: «Байкальский Космос».

Двигаемся в сторону Ольхона, к его южной части, здесь в заливе десятки тысяч пузырей застыли в ледяной вселенной. Звезды, планеты, млечный путь под ногами – их можно разглядывать бесконечно.

Далее едем смотреть сокуи – застывшие волны Байкала!

Сказочное ледовое царство: наплески, высотой в несколько метров, представляете, с какой мощью била тут вода? Мы как будто на другой, зефирной планете

Возвращаемся на материк.

Трансфер в Иркутск, обед в пути.

Размещение в отеле 4*, где вы с комфортом расслабитесь после такого насыщенного путешествия.

Если у вас останутся силы и желание, можете прогуляться по вечернему городу, Ваш отель расположен в самом его центре.

Гид: да

Питание: завтрак, обед

Окончание программы!

Завтрак в отеле.

Вот и подошел к концу наш тур.

Мы уверены, что зимний Байкал очаровал вас, что за эти дни вы смогли насладиться красотой его берегов и ночного звездного неба, надышаться полной грудью его морозным воздухом и надолго зарядиться потоками его живительной энергии, сделали и получили самые красивые и яркие фотографии, а главное получили впечатления, которые еще долго будут всплывать в Вашей памяти!

Освобождение номеров до 12.00

Вы можете дополнительно заказать трансфер в аэропорт или на жд вокзал или продлить свое проживание в городе Иркутск и посетить Листвянку, Кругобайкальскую железную дорогу, горнолыжный курорт Гора Соболиная.

Гид: нет

Питание: завтрак

*возможно изменение порядка проведения экскурсий или их замена

Дополнительно

**возможно изменение порядка проведения экскурсий или их замена*

Дополнительные опции к туре (доп. оплата), предварительное бронирование:

Услуги фотографа, съемка с дрона, баня на льду Байкала с прорубью, экскурсии на багги, экскурсии на квадроциклах, подледная рыбалка.

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Прибытие в Иркутск, встреча в Аэропорту 8:00-8:30 (напротив выдачи багажа, внутри здания)/на жд вокзале 9:00 – 9:30 (подъезд Пригородные кассы) с табличкой «Лед и пламя».

Даты

Февраль 2026

10 февраля 2026 в 08:00 - 14.02.2026 от 77 000 руб.	14 февраля 2026 в 08:00 - 18.02.2026 от 77 000 руб.		
--	--	--	--

Март 2026

11 марта 2026 в 08:00 - 15.03.2026 от 77 000 руб.	16 марта 2026 в 08:00 - 20.03.2026 от 77 000 руб.		
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:36, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.